A —
RE
Q1.1 F5I{y, } MBS X R

Yn+1 = 100.01y, — yn—1

By, = 1,31 = 0.01%gp = 1+ 10~°, 41 = 0.01, kit #ys, U5, AT BIER A F i MR REEN

1  def 1abl(initl, init2, iter=5):

2 for i in range(iter):

3 init3 = 100.01*init2 - initl
4 print("n=",i+1)

5 print("n+l n n-1")

6 print(init3, init2, initl)

7 init2, initl = init3, init2
8
9

Tlab1(1, 0.01, iter=5)
10  Tabl(l+le-6, 0.01, iter=5)
EITERF, 53
ys = 8.899450853031155 x 10!
Y5 = —1.0001000098297383
Q1.6 EHiTE TS A IRVNRE?

I
ViTe-va
Motivation: 58535 —HUER
Vitz -z
1
T Vits+vz

II
Inzy —Inzy (1 ~ x2)
Motivation: BB — HUHERK

Inz; —Inzy
Ty
=ln —
T2

I

L1cose o womin)

sin
Motivation: E/N3 &

1—cosx

sin x
1+tan? & 1—tan? £

_ 2
1+tan? & 1+tan? £
= = (Fife A=)

2tan

1+tan® &

T
=tan —
2


af://n2

v
sin(z +€) —sinz
Motivation: B AEE —EURR

sin(z + €) —sinz

22 1€ i < ()

=2cos

N+1 1
[ e
N 1 +$2

arctan(N + 1) — arctan N

BRziSBclosed-form

Motivation: &8 —#HEIR
arctan(N + 1) — arctan N

= t _—_—mmm
arctan 1t (N+ l)N

XEBFEH—ANT X FarctanBIEAAT:

A+ B
tan A tan B — arctan —
arctan A + arctan arctan o ——
proof: €z = arctan A,y = arctan B
tanx + tany
t _ansraly
an(e +y) 1 —tanaztany
_ A+B
~ 1-AB

A Blarctan, BlfSarctan A + arctan B = arctan 1{‘;% ,Q.E.D

Bt RS

1+AB

Q1.7 RARz® — 56z + 1 = OMFAEMR, EERMNAENEEMHFE, A = V2 — 4acEPERNANEF ? ORABHEE
B,ARENSMIBHEF?

&R

BHEF WREWE NENRERTBE E— U ENR, NZ B AR PNE— N ESHEF , AT, MR BRI
5

arctan A — arctan B = arctan

EE]

B AAMUBREF , WEAARIRZERA

er(z) = 2%“1 x 10~(Y)
Hoo, Bz " HE—NEREF
EE2
B PEIRERFEE
1
) < — = w10~ (@1
er(z) < e 1) x 10

Nz BEMUBREF



R
XEESH1-51810, EIRGIE A TR , BT LU B2 2 R AR tha] LU 63 2 R AR
TEREZERE:
pry = B0 \/25627—4
5643132
-{on

_ [55.98
~0.018

BAEMEFHEXAOSHEANN, EFr ) ABMUEMEF, RIBT 1, 25850008, BEMIRE
le*(z1)] < 0.5 x 1072
le*(z2)| < 0.5 x 1075
ﬁ'ﬁ-’BLQE*?Am@ﬁ,EﬂILQ = f(A)

56 £ A

NS

REMSPETEE, B
e (f(@) = [F Qe @)] ~ £ @)le* (@)
BAf(A)] = %,15(Tﬁ*ﬁﬁigﬁﬁ%%’i&?séﬂ%%,%%ﬂ?J:P‘ZEMSFF_“Zi?EFB*%)
€*(A)] = 2le* (21)] < 102
e*(A)] = 2le*(@2)| < 1077
SERNHRZ,BN
le*(A)| < 107°

BFA ~ 55.96, E BB REFTTNEYEF

BEABAEE, BTz, BRK, Sz = z% , MBEBY o X F ABIRECN

2
56 + A

KA f'(A)| axs5.96 = 0.00016,18 (XBERREEENHSHHANIRET? )

* l *
le*(A)| = m\e (z2)]
< 0.03125

<05x%x107!

f(A) =

FERHEE, B

le*(A)] <1072
]
BFA ~ 55.96, H BV REFTMUERHTF

FELEHHERR-

Q2.2 A=#%RAR? — = — 1 = ONIER, ERERB/INSURSE—
iﬁf(l’):l‘z—l'—l:(x—%)Z_F%

BSEERMET L3R, EEEREMHER


af://n526

RABE,Bf(3) <0,f(1)=-1<0,f(2)=1>0
BB RFEEEA, FEER: € (1,2)88/(2) = 0, ABWRXT LNRAMRFE—ER
ERFBERDNS RS, B0

€*(z) = 0.5 x 1071

Xial(a,b) thiix ) Ax

(1,2) 1.5 -0.25

(1.5,2) 1.75 0.3125 0.25
(1.5,1.75) 1.625 0.015625 0.125
(1.5,1.625) 1.5625 -0.12109375 0.0625
(1.5625,1.625) 1.59375 -0.0537109375 0.03125

SERVBRRSIME, RMHBER, FIEER, Rz = 1.59375

KRER:

1  def fun(x):

2 return x**2-x-1

3  def mid(a,b):

4 return a/2+b/2

5

6 def lab2(a=1, b=2, thres=5e-2):
7 fa = fun(a)

8 fb = fun(b)

9 x = mid(a,b)

10 fx = fun(x)

11 print('iter 1")

12 print('fx:', x)

13 cnt = 1

14 while(True):

15 cnt += 1

16 print('iter ', cnt)
17 if fx*fa > 0:
18 a =X
19 else:
20 b =
21 old_x =
22
23 fa = fun(a)
24 fb = fun(b)
25 x = mid(a,b)
26 fx = fun(x)
27
28 delta_x = abs(x-oTld_x)
29 print('x: ', x)

30 print('fx:', x)

31 print("delta: ", delta_x)
32 if delta_x < thres:
33 return

34

35 1ab20)

Q2.3.1 ARFR2® — 2° — 1 = 0z = 1L.5MHFN—MR, RS EAER THSHER, HETENER AR



s z=1+ 5, BRAKk = 1+ &

K
o 23 =1+ 22 ERARKTK 1 = /1 + %
e 22 = L BRART., =

AR E—HER A et

1
Vaeg—1

T =14+ —

Tx
ito(z) =1+ 5, 8¢ (z) = —227°
@' (2)|4=1.5 = —0.5925925925925926
BF
" ()] 2=15] < 1

BOZE AT S SRS

TR+l = \3/ 1+ a2
igo(z) = (1+22)7, 8¢ (z) = Z(1+ z?) 73

@' (2)|g—1.5 = 0.4557686259088263

BT
' () ]o=15] <1
MO AT BPULEL
1
T ko1
2p(z) = (z—1) 2 8p'(2) = —3(@—1)"*
@' ()] z=15 = —V2
BT
' (@)|a=15] > 1
HOZER A RULEL
iE:

o ASRREFABEEL
o ERSEZTRE, oIt
o FHEBSEMRSZIMRHNEFIRNSEERZR -
o 4-2-1
o 6-1-1
o 6-1-2
o 8-2-1
o 8-2-2
INEE—EERESEERHFREA
o 8-1-1 IREER T B ERIinRE
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LB ERIR-2

2-4-1 4L E V3, SRR RAMHIA RS F RIS
8f(z) =2* - 3Af'(2) = 22

HmEEAE A
Tyl = T — f(mk)
f'(zr)
:ci -3
L 2z
T 3
2 2ay

BF1? < 3 < 22,/3EM022i8, ERAGNUERET, B
e*(z) = 0.5 x 1073

ERBE4RILRMNGEER, i#91.732

ERE Ty, Ty — Th-1

0 1

1 2 1

2 1.75 0.25

3 1.7321428571428572 0.017857142857142794

4 1.7320508100147274 9.204712812982407 x 107°

2-4-4 3582 f(z) = 2" — aff(z) = 1 — - NAFHE, SRS H/ aBER AR, R
Ja—zgi

im
Koo (Yo — zk)?

®f(z)=2z"—aBf'(z) = nz"?

SakEREtA
Thil = Th — Sz
" f'(zx)
z’ —a
=Tk — : n—1
ne,
- (n_l)wk+ 3—1
n ne,,
Va+zp
m Y= kTl

. nzz’l
= lim
K—o0 (Va — zx)?
(n—1) a(l-n)
n + n kn

= lim
K—o00 —2
_a(n—1)a =
N -2
1—n



af://n176

®f(z) =1- =% &f'(z) =anz !

"

e TSP W]
T+l = Tk — ()
i f'(zr)
-
=T — k 1
anx "
1 n+1
_ (n+ )xk Zy
n an
i {a+ zp
im ——

Koo ({/a — xy)?
n+1
a+ —(nzl) zp + i

an
T (aa)?

(i) | in)
an

n
Koo 2({/a — xp)
n+ 1z !
= lim 7( ) k
K—o0 2a
(n+1)a"+
2a
- 1+n

2{/a

R A RENEEE-

3-1-2 FSH-B/REFIETTETER THIAE#E

{$1+2$2+5E3_2

*21}1 — 22[:2 — X3 = -3
2131 — 3:132 — 21,‘3 =-—1

1 2 1 2

-2 -2 -1 -3
2 -3 -2 -1
_ 1 2 1 2
%0
= |-2 -2 -1 -3
-3 -2 -1
N -3 -2 -1
L teriry
-2 -2 -1 -3
1 2 1 2
1] =3 1 1
FREAL 1 - 2
=10 -5 -3 —4
7 5
0 5 2 3
1 -3 -1 1
EET 2 2
= |0 -3 —4
0 7 2 3
1 -3 -1 -1
HREAL 2 5 42
= 10 R
1 3
0 0 -5 -
1 -3 -1 -1
EEER T 2 2
= o 1 & 2
0 0 3
/100 1
Mt
=10 1 0 -1
0 1 3
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A

R R ERANEEE-2

3-2-2 ALUSREmEARH

2 -1 1 T 4
-1 -2 3 9 = 5
1 3 1 I3 6
BORARNT=AN =AM
1 U Uiy ccc Uy Uin a1l a1
log 1 Uz - U U2n ag
I liz1 1 ujj laa an
lnl l’n2 ln,nfl 1 Unn an1  An2
X
1 0 0 U111 Uiz U3 2 -1 1
121 1 0 0 U292 U23 = -1 -2 3
I3 I3 1 0 0 |uss 1 3 1
ERE S AL
1-uy; = a1 = uj = ay j=1—n
ln-un =an =g = 3% i=2—>n
loputj + ugj = asj = ugj = agj — laqus; j=2—n
lpuiz + liguge = aip = lip = 7‘”27;;“” i=3—n
Unj = @y — Y43 Lk j=r—mn
1
lip = aizjﬁ i=r+1—n
xRS
U = 2
up = —1
U3 = 1
log = 2o — _ 1
2=t =3
Usy = ag — lyup = —2— (-3 x -1)=-2
log = @1 — 1
1= =3
Ugg = a3 — ly1u1z3 = 3 — (—% x 1) = %
_ ap—lyu, _ 3—3x(=1) _ 7
l32 — 32 u2321 12 — 27% — _3
2
ugs=ass— Y pqlmus=1-1 - (-t x1)=%
HitoIg, LUSER

KfRLy=1>

1 0 0 2 -1 1 2 -1 1
5 7

-+ 1 o]0 -2 Z|=|-1 -2 3
1 7 27

5 -+ 1J\0 o % 1 3 1

alj

azj

A1n

A2p

Qin

a’TLTL
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1 0 O by 4
-2+ 1 0| |6 ]=|5
1 7
7 —5 1) \bs 6
fESy
by =14
by=54+2=7
by=6+1Ix7-2=25
BgUz =y
-1 1\ [z 4
5 3| |e]=|7
69
0 % 3 50
fRSRARSERx
n-tu-Bh)- 3
r= 31— x %)~}
:133_%

RS RAENEN -

4-1-1 S TRIEBFIHE Lo, L1, LoBEL

I E R

a5 )G 7))

5-A 1
=A2—7A4+9=0
F Ll :
1
Amax (AT A) = % ~ 5.3028

1 10 1 1 1
BB 00 0 15\ _ (100 150
15 1/\0 1 150 226
100 — X 150
=A% - 326\ + 100 =
‘ 150 226 — A R

326 + 61/2941
Amax(BTB) = + ~ 325.69296

oTC - 0.6 —0.1 0.6 —0.5\ (037 -0.33
~\-0.5 0.3 —-0.1 03/ \-033 034

0.37—X —0.33
‘ ‘ = A2 —0.71A + 0.0169 = 0

~0.33  0.34— )
0.71 + —-+/485
Amax(CTC) = % ~ 0.68534


af://n246

| A2
Al = max o= 1<Z<Zlau|—3

Az
1411 = mag S = max 3oy =3
T |$||1 1<]<TL

||A0:||2 7+
1Al = =1/ Amax(ATA) = ~ 2.3028
» Tl

n
|Blso = ax | B2llos = max » |a;| =25
el 2

|Bz||x
Bl; =m = E =15
|| Hl za’x |m||1 1<]<TL |a1J‘

B [ 326 + 64/2941
| Bl|2 = max Bl _ \/ Amax(BTB) = S0+ OV 18046965
a#0  ||z|2 2

[Cz]|w S B
[Clloo = max === = ;Igla;;g lai;| = 1.1

]l 0

Cz
IC|l; = max -1 ICally _ Z|a”|—08
oo el 15

C 0.71 + —2-1/485
ICll2 = HH :c|2 =/ 2nax(CTC) = * = 0.82785
X

100 99
4-2-1i8A = < 99 >,1+§AE§,%{¢§Slcond(A)oo, cond(A),
HEARER
(98 f99)
N A~ \-99 100/ (-98 99
|| Al -1 99 —100
HE AT ARISEE R
ATA - 100 99\ (100 99\ /19801 19602
“\99 98/ \99 98/ \19602 19405
19801 — A 19602 )
=2 —-392 1
‘ 19602 19405 — \ A" — 392062 +
A = 19603 + 25741/58
RS

cond(A) = || Aol A 0o = 199% = 39601

Amax (AT A)

cond(A), = [|4]2[ A7z = Amin(ATA)

= \/768555217 + 100916244+v/'58 ~ 39206

2 RIN B TR S EERN R ABEHUAIR, B numpy . Tinalg. cond O ##47 T IIE, SHUR AR BIEIE ZBAM Z1HL
FEFRRMEFIES L T10REHIES

6-1-1%z = —1, 1, 28 f(z) = —3,0, 4R f(z) N RIBES TR
Bpa(z) = ap + a1z + asz?, RIREHHERA
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1 al = 0
a9 4
s
7
apg = -3
3
al—g
_ 5
a3—g

2R B TR S E S NN R — 2 (48 ) FUEIR, U TRNSS

15.0 4 — ours
— answer
12.5
10.0 1
7.5 1
5.0 A
2.5
0.0 1
25
-1 0 1 2 3
6-1-2 f(z)ImEED T
T Inz
0.4 0.916291
0.5 -0.963147
0.6 -0.510826
0.7 -0.357765
0.8 -0.223144

F%MEER Z RIBETEI 0.543 R E

In 0.54i+&1EH
In0.54 = —0.616186139423817
LiEE:
In0.6 —1In0.5
In0.54 =1n0.5 + mz(z.mo—ﬁzgu

= —0.693147 + — 06 jo.é (0.54 — 0.5)

= —0.6202186
B Bl 1S4 iR =

le*(z)| < 0.00404

ZIRiE(E:

Z8In HSEIHN -, #iE120.5, 0.6, 0. T/ AIBER
&p2 () = ag + a1z + axz? KR



1 05 0.25 agp —0.693147
1 06 0.36 ar | = | —0.510826
1 0.7 0.49 as —0.357765

a; = 3.43251

ag = —2.043652
a3 = —1.463

KA, 8 RIEETIn0.54 = 0.6167074
I O] {84B iR E
le*(z)| < 0.00053

2R MR FREMSEE N NN RIGENZESIHRNER, WEENREAEEES , XEARIEHT—RITE

1 04 0.16 agp —0.916291
1 05 0.25 ar | = | —0.693147
1 06 0.36 as —0.510826

a; = 4.068475

ap = —2.217097
as = —2.04115

KA, B EETIN0.54 = 0.61531984, X SIRESZRIF—
Hit oI 54832
le*(z)| < 0.0008663

RESENERETERUEIR, UTRMEER: < (0.5399,0.5401) , MXBHO LR ARG E(right) R EBE RS E

—0.615 - —
—0.616 1 -
—0.617 4
— linear
—— quad(right)
—0.618 — quad(left)
— gt
—0.619 A
—0.620 /-

—0.000160.0000+6.000050.0000Z6000000.000026.000050.0000785.000100
+5.4e-1

jB{E-2

6-4-3 By, — o, ROWIEREH, BRIFERM

S(zo) =1,8"(z;) =9, (i=0,1,---,n)
S(x,)=1,8"(z;) =9, (i =0,1,---,n)

®S(z) = ap + a1z + a2’ , MHRRM

S'(z) =a;+2azx =2
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BIEIE(1 — 2a0)x = alBAZ, HAMNY

as = %
ayp = 0
Bn
1,
S(z)=ao+ =z
2
KANBREH, HRE
1 1
S(z)=1- Em?, + sz
1 1
B B
S(z) 5 n + 5%
A, % &‘_ ] =
7-1-3 EEN WD, NG
t w
1 4.22
2 4.02
4 3.85
8 3.59
16 3.44
32 3.02
64 2.59
BAtSwZaEZRARw = ot RSN _TEMEC, A
BEBRAXEIRALEXR
w=ct
Alnt+Inc=lnw
Hit TS
0.0 1.4398351280479205
0.6931471805599453 1.3912819026309295
1.3862943611198906 1.3480731482996928
A | 2.0794415416798357 | + Inc = | 1.2781522025001875
2.772588722239781 1.235471471385307
3.4657359027997265 1.1052568313867783
4.1588830833596715 0.9516578757114463
Bn

0.0
0.6931471805599453
1.3862943611198906
2.0794415416798357

2.772588722239781
3.4657359027997265
4.1588830833596715

e e

(

Inc

>_

1.4398351280479205
1.3912819026309295
1.3480731482996928
1.2781522025001875
1.235471471385307
1.1052568313867783
0.9516578757114463
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BR/N_RE X T

0.6931471805599453 1\ T /0.6931471805599453 1 0.6931471805599453 1
1.3862943611198906 1 1.3862943611198906 1 1.3862943611198906 1
2.0794415416798357 1 2.0794415416798357 1 A\ | 2.0794415416798357 1
2.772588722239781 1 2.772588722239781 1| \lne/ | 2.772588722239781 1
3.4657359027997265 1 3.4657359027997265 1 3.4657359027997265 1
4.1588830833596715 1 4.1588830833596715 1 4.1588830833596715 1
Bp
43.72122427 14.55609079 A\ [16.70484851
14.55609079 7 Inc) \ 8.74972856
RS
A= —0.1107363
Inc = 1.48023089 = ¢ = 4.393960092953252
HErAR A
w = 4.394¢ 011
PAaER:

—— answer
5.5 4

5.0 4

4.5

4.0

3.5 °

3.0 4

2.5 1

0 10 20 30 40 50 60 70
I B RBILBUER2" R E AR ME A
Alog, t + log,y ¢ = log, w

BESRES/NAHESERE TR, A

00 1\ /0.0 1 0.0 1\7 /2.0772429989324603
1.0 1 1.0 1 1.0 1 2.0071955014042038
20 1 20 1 A 20 1 1.944858445807539
3.0 1 3.0 1 <10g2 c) =130 1 1.8439838440483265
40 1 40 1 40 1 1.7824085649273733
50 1 50 1 50 1 1.5945485495503542
6.0 1 6.0 1 6.0 1 1.372952097911829

91 21 A\ | [34.76895352
21 7)) \lnc/ \ 12.62319

A= —0.1107363
Inc = 2.13552177 = ¢ = 4.393960092953256

1.4398351280479205
1.3912819026309295
1.3480731482996928
1.2781522025001875

1.235471471385307
1.1052568313867783
0.9516578757114463




7-1-4 BEIE

8

wRY = iy RIS

BIRRENXR

HBito]{E

BSR/N "SRR THIE

1.0
0.5
0.3333333333333333
0.25
0.2
0.16666666666666666
0.14285714285714285
0.125

0.3333333333333333

0.16666666666666666
0.14285714285714285

I = T = T = S S SOy =

4.00
6.40
8.00
8.80
9.22
9.50
9.70

9.86

1.0
0.5
0.3333333333333333
0.25
0.2
0.16666666666666666
0.14285714285714285
0.125

1.0
0.5

0.25
0.2

e e e )

0.125

1.0

0.5

0.25
0.2

0.125

0.3333333333333333

0.16666666666666666
0.14285714285714285

I = T = T e T S S =

0.25
0.15625

0.125
0.11363636363636363
0.10845986984815617
0.10526315789473684
0.10309278350515465
0.10141987829614606

0.25
0.15625

0.125
0.11363636363636363
0.10845986984815617
0.10526315789473684
0.10309278350515465
0.10141987829614606

1.0
0.5

0.125

0.3333333333333333

B 0.25
) B 0.2
0.16666666666666666
0.14285714285714285

o e = R e e e

0.25
0.15625

0.125
0.11363636363636363
0.10845986984815617
0.10526315789473684
0.10309278350515465
0.10141987829614606




(1.52742205 2.71785714) <b) (0.46484162)

2.71785714 8 a 1.06312205
fiB1S
a = 0.07458941
b=0.17160826
WEBRANXA
_ t
Y= 0.07459¢ + 0.17161
PESERIHSEER):
— ref(prec=2)
—— ours{prec=6)

10+

HERH-

8-1-1 B EHRARNE [ e “deFHiitizg
B, MR

~ 0.6321205588285577

b 5
I= / f(z)dz = %[f(:vo) +4f(z1) + fza)] — ;L_Of(4)(77)

HtitE

h=4

f(zo) =1

f(z1) = e

flzg) = e
KA

= 0.6323336800036626
HE%RER
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|R(I)| < 0.000214

8-1-2 BAlEHE
X f(x)
1.8 3.12014
2.0 4.42569
2.2 6.04241
2.4 8.03014
2.6 10.46675

REFR-REARHE [ f(2)do
RN = AHER-RRAR (h = 52)

7
I = SR [75(e0) +82f(@) +12/(22) + 32f(zs) + Tf(za)] — g O ()
BEEBE
h=0.2
F(zo) = 3.12014
Flzy) = 4.42569
F(z2) = 6.04241
F(z3) = 8.03014
F(zq) = 10.46675
(X,
2.6
[ fe)dn = g5 75@0) +321(w1) + 12f(e2) + 32f(e5) + T/ (2)]
4 = 5.032921866666666
~ 5.0329

HERH-2

8-2-1 SR AEESHEARNESEERANUEHILRS

1
./0 it ——dz (n=28)
n = §,BMtEINMEER

h=12=0.125

f(zo) = £(0.0) = 0.0

f(z1) = £(0.125) = 0.0311284046692607
f(z2) = £(0.25) = 0.06153846153846154
f(z3) = £(0.375) = 0.09056603773584905
f(z4) = £(0.5) = 0.11764705882352941
fzs) = f(0.625) = 0.1423487544483986
f(ze) = £(0.75) = 0.1643835616438356
f(z7) = £(0.875) = 0.18360655737704917
f(zs) = £(1.0) = 0.2
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e o f(=@o) + flz1) f(z7) + f(=s)
/0 4+m2dw_h(ﬁ+m+f)
= 0.11140235452954801
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n = 8, REBFIMNTESMGER

f(zo5) = 0.015609756097560976
f(z1.5) = 0.046466602129719266
f(z25) = 0.07626310772163966
flzs5) = 0.1043802423112768
f(z45) = 0.13031674208144797
f(zs5) = 0.1537117903930131
f(z6.5) = 0.17435037720033528
f(z75) = 0.1921537229783827
n—1 h

Sn = g[f(-’fi) +4f(zivos) + f(2ir1)]
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merAnal/Numerlnt2.pdf)
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y(xiv1) = Eaaﬂ + bz + h(az +b) + 2a
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Yi+1 = ¥i + h(az +b)
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Ki=azx+5b
Ky =azx+b+ah
h
Yit1 = Yi + 5(2(1:1: +2b+ ah)
h2
:yi+h(aw+b)+7a
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